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TRƯỜNG THPT LÊ HỒNG PHONG 

 

 

KIỂM TRA CHẤT LƯỢNG HỌC KÌ II 

NĂM HỌC 2017-2018 

MÔN: TOÁN 10 - XH 

Thời gian làm bài: 90 phút. 

PHIẾU ĐÁP ÁN TRẮC NGHIỆM 

Mã đề: 132 
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Mã đề: 209 
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Mã đề: 357 
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Mã đề: 485 
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PHẦN TỰ LUẬN 
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Lập bảng xét dấu 

Tập nghiệm  1;2 [3; ).S =  +
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Lập bảng xét dấu 

Tập nghiệm ( ;1] [3;4].S = −   
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2a ( )1;4A  và ( )2;7 .B  
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Vectơ pháp tuyến: 
( )3; 1n = −

 

PTTQ: 
( ) :3 1 0.d x y− + =
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Vectơ pháp tuyến: 
( )1; 2n = −

 

PTTQ: 
( ) : 2 5 0.d x y− + =  
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2b ( , ) 3.R d I=  =
 

2 2( ) : ( 1) ( 2) 9.C x y− + − =  
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2 2( ) : ( 2) ( 1) 4.C x y− + − =  
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4 Giải HPT  
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( )2;0 , ( 3; 1)A B − −
 

Suy ra tâm ( )1;2I −  của (C) là trung 

điểm của đoạn thẳng AC. 

( )4;4 .C −  
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